
 

Predmet:  Ovčara (Miroljub Vujović i drugi) 
Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. 4/2006 
 
Glavni pretres 23. aprila 2008. 
Izveštaj:  advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava 
 
Saslušanje svedoka Dragana Vezmarovića 
Doneo je svoju beležnicu i objašnjava da je beležnicu uneo spisak pripadnika Mitničkog 
bataljona koji se predao, ali da tu ne postoji datum kada je taj spisak sačinjen. On ga je 
sačinjavao u toku noći posle predaje Mitničkog bataljona, a sutradan ga je prekucavao na 
komandnom mestu. Prekucani spisak predali su u Sremsku Mitrovicu gde su predali i te 
zarobljene hrvatske borce iz Mitničkog bataljona. Na spisku se nalazi 6 oficira i 175 boraca, 
ukupno 181. U toj beležnici stoji da je spisak dostavljen u KPD Sremska Mirovica 19. novembra 
oko 15,. 30 časova i to potpukovinku Živanoviću, a prisutan je bio i kapetan Karanfilov. 
 
Saslušanje veštaka prof. dr. Branislav Budakova 
Veštak Branislav Budakov je specijalista sudske medicine i profesor za taj predmet na 
Medicinskom fakultetu u Novom Sadu. Veštak je bio u timu veštaka koji je, u postupku istrage 
na Institutu za sudsku medicinu Medicinskog fakulteta u Novom Sadu obradio obdukcione 
zapisnike za 200 obdukovanih leševa iskopanih iz masovne grobnice na Grabovu. U vezi sa tom 
obradom, tim veštaka je sačinio osnovni nalaz i mišljenje i dopunski nalaz i mišljenje, a prof. dr. 
Tasić je te nalaze usmeno branio na glavnom pretresu na prethodnom suđenju.Veštak je u 
potpunosti ostao pri svim tim nalazima i mišljenjima bez ikakvih izmena i dopuna. Predsednik 
veća nije imao pitanja za veštaka. Branilac optuženog Šošića advokat Vladimir Beljanski, 
predložio je da se odredi dopunsko veštačenje na okolnost da li je moguće na osnovu pregleda 
fotografija četiri leša kod kojih nije utvrđen uzrok smrti, utvrditi da li je kod njih smrt nastupila 
klanjem-povlačenjem noža preko grla, kako to svedoči svedok saradnik broj 1.    
 
Saslušanje zaštićenog svedoka JD 
Prilikom saslušanja zaštićenog svedoka JD bila je isključena javnost. 
 


